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I Bapnanr

1. Ilpamas KE kacaercss OKpY>XKHOCTH € UEHTpOM B TO4ke O, K — Touka
kacanus. Haiigure OE, ecnu KE = 8 cM, a painyc OKpY>KHOCTH paBeH 6 cM.

2. B tpeyronbHuke ABC AB =4 cM, BC =3 cm, AC = 5 cM. Jlokaxu-
T€, YTO AB — OTpE30K KacaTeIbHOMH, MPOBEACHHON U3 TOYKU A K OKPYX-
HOCTH C UEHTPOM B TOUYKE C U paguycoMm, paBHBIM 3 CM.

II BapuanT

1. IIpamas MN kacaeTcs OKPY>KHOCTH C LEHTpoM B Touke O, M — Toy-
Ka kacaHus, ZMNQO = 30°, a paguyc OKpY>XHOCTH PaBeH S5 CM.

Hainaure NO.

2. B tpeyronsunke MNK MN = 6 cm, MK = 8 cm, NK = 10 cM. Jloka-
XUTE, YTO MK — OTpe30K KacaTelbHOM, NPOBEAEHHON U3 TOYKH K K OK-
PY>KHOCTH C LIEHTPOM B TOYKE N U paliyCOM, PaBHBIM 6 CM.

Il ypogens
I BapnanT

1. AB u BC — oTpe3ku KacarelbHbIX, MPOBEAECHHBIX K OKPY>XHOCTH C
ueHTpoM O ¥ paauycoM, pasHeiM 10 cMm. Haitnute BO, eciiu LAOC = 60°.

2. JlokaxuTte, 4yTo ocHOBaHHe A paBHOOEAPEHHOrO TPEyroJibHHKa
ABC sBnsercs kacarelIbHOW OKPY>KHOCTH C LIEHTPOM B TOUKE B U paauny-
COM, pPaBHbIM ME€[IHaHE TPEYroJibHUKa, IPOBEAECHHON K €ro OCHOBaHHIO.

II BapuanT

1. MN u NK — oTpe3KH KacaTeJIbHbIX, IPOBEACHHBIX K OKPY>XHOCTH C
ueHrpom O, LMNK = 90°.

Haiigute paauyc okpy»HocTH, ecini ON = 2 V2 cm.

2. JlokaxxuTe, YTO CTOPOHBbI PaBHOCTOPOHHETO TPEYTrOJbHUKA KacaroT-
CA OKPY>HOCTEH, MPOBEIECHHBIX C LIEHTPaMH B €ro BEPLIMHAX U paauy-
caMH, paBHbIMH J11000# U3 ero 6uccexkTpuc.




[image: image6.png]III ypoeens
I Bapuanrt
1. EK u EF — oTpe3ku KacarejbHbIX, IPOBEACHHBIX K OKPY>KHOCTH C
ueHTpoM O U paauycoM, paBHbIM 6 cM, ZKOF = 120°, A — Touka nepe-
ceueHus KF u OF. Harinure OA u AE.

2. Jlans! yroa 1 orpe3ok. [locTpoinre OKpy>XHOCTb pailyCOM, paBHBIM
AAHHOMY OTPE3KY, KacalollylCcs CTOPOH JaHHOTO yria.

II BapuanT

1. PM u PN — oTpe3ku KacarelbHBIX, IPOBEJCHHBIX K OKPYXKHOCTH C
ueHTpoM O W paauycoMm, paBabiM 10 cm, ZMON = 120°, E — Touka nepe-
ceueHus MN u OP. Haiinute OF u PE.

2, Jlanst yroa u otpe3ok. [loctpoiite OKpyXHOCTB, Kacalouycs CTo-
POH JaHHOrO yrja, C LEHTPOM, YIAICHHBIM OT BEpIUMHBI yIJjia Ha pac-
CTOsSIHHE, PaBHOE JUTMHE JAHHOI0 OTPE3Ka.







